
Program putovanja:

RUTA: AST250 (Srednja & Južna Dalmacija)

DUBROVNIK – SPLIT – DUBROVNIK

 Dubrovnik – Mljet – Hvar – Vis – Split – Bol - Stari Grad – Korčula – Dubrovnik

DAN 1 / SUBOTA – DUBROVNIK

Ukrcaj počine od 13:00. Udobno se smjestite u svoju kabinu. Predvečer nam se pridružite na piću
dobrodošlice nakon čega slijedi večera. Noćenje u Dubrovniku. (V)

DAN 2 / NEDJELJA– DUBROVNIK – MLJET

Ujutro plovimo prema našoj prvoj destinaciji otoku Mljetu, odnosno Pomeni, gdje se nalazi jedan od
ulaza u NP Mljet. Po dolasku, posjetit ćete NP Mljet, koji je poznat po raznolikosti svog ekosistema,
kao i po svoja dva slana jezera, Veliko i Malo jezero, kao i po Benediktinskom samostanu iz 12.
stoljeća smještenom na otočiću sv. Marije. Noćenje u Mljetu. (D, R) 

DAN 3 / PONEDJELJAK – MLJET – HVAR

Ujutro napuštamo Mljet i plovimo prema našoj sljedećoj destinaciji, Hvaru, a putem ćemo napraviti
pauzu za kupanje. Ručak na brodu. Po dolasku u Hvar, razgled grada u pratnji licenciranog vodiča
koji će vas uputiti u bogatu povijest ovog grada, te vam pokazati znamenitosti kao što su Katedrala
sv. Stjepana, Arsenal, kazalište koje datira iz 1612. i jedno je od starijih u Europi, itd. Nakon
razgleda, slobodno vrijeme za šetnju gradom, večeru u nekom od restorana. Noćenje u Hvaru. (D,
R) 

DAN 4 / UTORAK – HVAR – VIS – SPLIT

Jutros plovimo put otoka Visa i istoimenog mjesta. Iako je malen grad, Vis je kroz stoljeća uvijek bio
mjesto od iznimne strateške važnosti. Uživajte u slobodnom vremenu u Visu i istražite ovaj divni
grad koji je sačuvao svoj nekadašnji šarm dijelom i zbog toga što je u vrijeme bivše Jugoslavije bio
skoro pa zatvoren za javnost. Ručak na brodu te pauza za kupanje na našem putu prema Splitu. Po
dolasku u Split, razgled grada u pratnji našeg licenciranog vodiča. Split je po veličini drugi hrvatski

1 dana

od



grad, a najpoznatiji je po veličanstvenoj Dioklecijanovoj palači koja je od 1979. upisana u listu
svjetske baštine UNESCO-a Nakon razgleda, slobodno vrijeme za šetnju gradom, večeru. Noćenje u
Splitu. (D, R) 

DAN 5 / SRIJEDA – SPLIT – BOL – STARI GRAD

Rano ujutro napuštamo Split i plovimo put naše sljedeće destinacije, Bolu na otoku Braču. Bol je
svjetski poznat po Zlatnom Ratu, šljunčanoj plaži dugoj 530m koja mijenja oblik uslijed djelovanja
morskih struja i vjetrova. Slobodno vrijeme za kupanje, šetnju po ovom pitoresknom dalmatinskom
mjestu. Ručak na brodu te nastavak plovidbe prema otoku Hvaru i mjestu Stari Grad. Kako mu i ime
daje naslutiti, Stari Grad je jedan od najstarijih europskih gradova. Slobodno vrijeme za istraživanje
mjesta, šetnju, ispijanje kave na nekoj od lijepih terasa. Večer je rezervirana za malo zabave na
brodu, uz Kapetansku večeru. Noćenje u Starom Gradu. (D, R, KV)

DAN 6 / ČETVRTAK– STARI GRAD – KORČULA

Ujutro napuštamo Stari Grad i krećemo put naše sljedeće destinacije, otoku Korčuli. Grad Korčula je
jedan od najbolje očuvanih srednjovjekovnih gradova na Mediteranu, a znamo ga i kao rodno mjesto
poznatog istraživača, Marka Pola. Po dolasku u Korčulu, razgled grada u pratnji licenciranog vodiča.
Nakon razgleda, slobodna večer za osobne programe. Noćenje u Korčuli.  (D, R)

DAN 7 / PETAK – KORČULA - DUBROVNIK

Tijekom jutra, plovimo prema našoj zadnjoj destinaciji, Dubrovniku. Po dolasku u luku Gruž,
krećemo na razgled grada Dubrovnika u pratnji našeg licenciranog vodiča. Uživajte u ljepoti
Dubrovnika, bisera Jadrana, koji se nalazi na listi lokaliteta pod zaštitom UNESCO-a od 1979. Nakon
razgleda grada, slobodno vrijeme. Mi vam predlažemo da posjetite neku od znamenitosti ovog
divnog grada: odvezite se Žičarom na Srđ ili  se prošetajte poznatim dubrovačkim zidinama. Noćenje
u Dubrovniku (D, R)

DAN 8 / SUBOTA – DUBROVNIK

Nakon doručka, vrijeme je za iskrcaj s broda. Želimo Vam sretan povratak kući uz pregršt lijepih
uspomena koje ćete ponijeti s ovog putovanja. (D).

 

D – Doručak, R- Ručak, V-Večera, KV – Kapetanska večera



Ovo putovanje više nije aktivno. Novi upit pošaljite na info@mondotravel.hr

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Smještaj u potpuno opremljenim i klimatiziranim kabinama s vlastitom kupaonicom
Obroci na osnovi polupansiona (7x doručak, 6x ručak, 1x večera)
Piće dobrodošlice i Kapetansku večeru
Dnevno čišćenje kabina i izmjena posteljine sredinom putovanja
Voda iz automata za vodu
Besplatni čaj i kava tokom dana
Svježe voće dostupno dnevno
Cruise Manager
Wi-Fi
Nošenje prtljage
Razglede gradova u pratnji licenciranog vodiča (Split, Hvar, Korčula, Dubrovnik)
Audio set (slušalice) za razglede gradova
Ulaznicu u NP Mljet
Zajednički dolazni transfer s aerodroma u Dubrovniku / hotela u Dubrovniku do luke
Gruž na dan ukrcaja
Zajednički odlazni transfer iz luke Gruž do aerodroma u Dubrovniku / hotela u
Dubrovniku na dan iskrcaja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Lučke takse – 42,00 EUR po osobi tjedno (obavezno; plaćanje na licu mjesta na brodu)
Konzumaciju pića na brodu
Dodatne obroke
Napojnice posadi

DOPLATE I POPUSTI:

Popusti: 

Odrasla osoba na trećem ležaju - 30%
Treći ležaj (dijete 3 - 7,99 god) - 70%
Treći ležaj  (child 8 - 11,99 godina) - 50%
Dijete (3-11,99 godina) u dvokrevetnoj kabini s 1 odraslim -
20%

Doplata za single use: +70%

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

085

mailto:info@mondotravel.hr


Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike














